makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

nepekno4vYeHnsa nepegay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
SEAT Toledo 13 16,18, 1999-2006

ApTrKyn 02001

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

=34

p—
gy
- \
\ P
) A\
KomnnekT kpenexa
1 MNP 50x20x6 M8 2wr |7 ,”;gg?a kysos. DIN 9021 M08 1, -
2 / My 60x14x6 A20 B10 M8 2wt |8 » ’ Bont DIN 933 — 8.8 10x020 2wt
3 —)  |Aemndep Twr |9 “3[ g lavika DIN 934 M 10x1,25 2 wr
) _ = Lllan6a Npoeepa DIN 127 B
4 » Bont DIN 933 -8.8 08x020 (2wt (10 ‘¥ |10, cpenrinn cepus 4 wr
5 * |BonT DIN 933 -8.808x030 [2wr [11 Waitba kysos. DIN 9021 M 10 |, -
200
o= Lan6a Nposepa DIN B 127
6 £/ |M08, cpeaHss cepus 4wt




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

|_|Op$|,D,OK YCTaHOBKU

1. YcraHoBuTh nepegHne KpoHLLUTEeHbI, 3an0XUB B OTBEPCTUSA NTOHXePOHOB MY 60x14x6 M8, n nputaHyTb K HUM KpoHLUTeHbI Npy noMoLum bontos
M8x30, p8 u LL8.

2. YcTaHOBUTb B OTBEPCTUE WmTa Jemndep 1 NpucoeanHnTb 3agHne KpoHLwwTeriHbl npy nomolumn bontos M8x20, Mp8 u LLI8.

3. YcTaHoBUTb 3a[jHW1e TOYKM KpenneHus Wwuta B nogpamHuk a/M npu nomotwm MNP 50x20 M8. Bontos M8x30, Mp8 u LLI8.

4. YcTaHOBUTL NepeaHne TOUKM KPEMnmeHus LWMTa Ha paHee YCTaHOBMEHHbIE KPOHLUTENHbI npu nomoly bontos M10x20, Mp10 1 LL10.

KomnaHus octaensiet 3a cobon npaBo BHOCUTb USBMEHEHUA B KOHCTPYKUUIO U KOMNJIeKTauuo npoayKumnn.

[MosiBMnmcs Bonpockl No yctaHoBke? 3axoauTe Ha cant:motodor.pro unu 3sonute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 12:51:24




